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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το Μουσείο Ιατρικής διοργανώνει ανοικτή εκδήλωση προς τιμήν των πρωτεργατών 

και ιδρυτών του Μουσείου, την Κυριακή 28/2/2016 και ώρα 18.30 μμ. στην Ιατρική 

Σχολή και υπό την αιγίδα της. (χώρος Μουσείου Ιατρικής και Πτέρυγα 7
Α
 

μεταπτυχιακών) 

Η εκδήλωση που φέρει τον τίτλο «Μουσείο Ιατρικής. Μνήμες, στοχασμοί και 

προοπτικές»  ανατρέχει στο χρονικό δημιουργίας του Μουσείου Ιατρικής που 

ξεκίνησε με το όραμα των αείμνηστων ιδρυτών του πριν από 20 περίπου χρόνια: 

του καθηγητή Οφθαλμολογίας Ιωάννη Τσαμπαρλάκη και του ιατρού και 

διακεκριμένου ιστοριοδίφη Εμμανουήλ Δετοράκη. 

  Ένα όραμα με το οποίο συντάχθηκαν μέλη  της Ιατρικής Σχολής, φίλοι του 

πολιτισμού καθώς και οικογένειες των επιστημόνων υγείας από την τοπική 

κοινωνία υπό την αιγίδα του Μορφωτικού Συλλόγου Επιστημών Υγείας του 

Πανεπιστημίου Κρήτης.  Το έργο συνεχίζεται μετά το θάνατο του Εμμ. Δετοράκη 

υπό το συντονισμό του καθηγητή Ιωάννη Μουζά έως και σήμερα. 

 

Μετά το 2010 και με ενέργειες των διοικήσεων της Ιατρικής Σχολής (Προεδρεία 

Οδυσσέα Ζώρα, Κοσμητεία Ανδρέα Μαργιωρή και Γεώργιου Κοντάκη),  το Μουσείο 

αποκτάει μόνιμη στέγη , αναγνωρίζεται ως ακαδημαϊκή μονάδα της Ιατρικής Σχολής 

αλλά και ως χώρος ενεργούς πολιτιστικής και εκπαιδευτικής δράσης. Το Μουσείο 

Ιατρικής πλέον μετεξελίσσεται σε ένα ζωτικό πυρήνα διασύνδεσης της Ιατρικής 

Σχολής με την τοπική κοινωνία και σε χώρο συνάντησης ανθρώπων και αξιών που 

θεμελιώνουν μια νέα πολιτισμική παράδοση. 

 

Η τιμητική εκδήλωση της 28 Φεβρουαρίου  αποτελεί μια μεγάλη συνάντηση και μια 

μεγάλη πρόκληση ταυτόχρονα. Οι φίλοι και εθελοντές του Μουσείου Ιατρικής, 

αποτιμώντας την πολυετή προσπάθεια αλλά και  το έργο που έχει επιτελεσθεί, 

ενώνουν τις δυνάμεις τους για ένα Μουσείο που φιλοδοξεί να ξεπεράσει τα σύνορα 

της πανεπιστημιακής κοινότητας και να μετεξελιχθεί σε στέγη ιστορίας και 

πολιτισμού για το νησί μας.  

 

Την εκδήλωση θα χαιρετίσει ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, ο   

Περιφερειάρχης  Κρήτης, ενώ έχουν κληθεί να παραστούν εκπρόσωποι της 

Δημοτικής αρχής και της πολιτείας.  Τέλος, την ιδιαίτερη αυτή συνάντηση  θα 

συνοδεύσει  σχήμα μουσικών από το χώρο τον επιστημών υγείας, που με ιδιαίτερο 

ζήλο και ενθουσιασμό υποστηρίζουν  τους τελευταίους μήνες τις δράσεις του 

Μουσείου Ιατρικής. 

 

Κυριακή 28/2/2016 και ώρα 18.30 μμ. στην Ιατρική Σχολή και υπό την αιγίδα της. 

(χώρος Μουσείου Ιατρικής και Πτέρυγα 7
Α
 μεταπτυχιακών) 
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